
 

Αρ. Φακ.: Υ.Ε.Π.Κ.Α. 05.25.002.015 
 

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
 

Θέμα: Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Ίδρυσης Υφυπουργείου 
Κοινωνικής Πρόνοιας και Συναφών Θεμάτων Νόμος του 2021» 

 
Το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων έχει 

επεξεργαστεί τη Νομοθεσία με τίτλο «ο περί της Ίδρυσης Υφυπουργείου 
Κοινωνικής Πρόνοιας και Συναφών Θεμάτων Νόμος του 2021», αντίγραφο της 
οποίας επισυνάπτεται ως Παράρτημα 01. 
 
2. Σκοπός του νομοσχεδίου είναι η ίδρυση Υφυπουργείου Κοινωνικής 
Πρόνοιας, ως αποτέλεσμα μετεξέλιξης των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας 
του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων. Το 
Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας θα φέρει την αρμοδιότητα για χάραξη και 
εφαρμογή εθνικής πολιτικής και στρατηγικής για τη διασφάλιση συνθηκών 
κοινωνικής συνοχής και κοινωνικής αλληλεγγύης, παροχή κοινωνικής 
προστασίας, καταπολέμηση του κοινωνικού αποκλεισμού, προώθηση της 
ισότητας των ευκαιριών για όλους τους πολίτες που διαμένουν νόμιμα στην 
Κυπριακή Δημοκρατία και προώθηση των συμφερόντων προσώπων, 
οικογενειών και κοινοτήτων. 
 
3.  Το αναφερόμενο νομοσχέδιο έχει τύχει του απαραίτητου νομοτεχνικού 
ελέγχου από τη Νομική Υπηρεσία και αντίγραφο της υπογεγραμμένης από τον 
Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας Αιτιολογικής Έκθεσης επισυνάπτεται ως 
Παράρτημα 02, ενώ ως Παράρτημα 03 επισυνάπτεται αντίγραφο του σχετικού 
Ερωτηματολογίου Ανάλυσης Αντικτύπου.  
 
4. Επισημαίνεται ότι το Υπουργικό Συμβούλιο, στη Συνεδρία του 
ημερομηνίας 27 Ιανουαρίου 2021, αποφάσισε όπως εγκρίνει το Νομοσχέδιο με 
τίτλο «ο περί της Ίδρυσης Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας και Συναφών 
Θεμάτων Νόμος του 2021», (Παράρτημα 01) μετά από σχετική Πρόταση της 
Υπουργού Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και εξουσιοδοτήσει 
την Υπουργό να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 
Αντιπροσώπων με τη μορφή του κατεπείγοντος, για ψήφισή του σε Νόμο. Ως 
Παράρτημα 04 επισυνάπτεται αντίγραφο της επιστολής του Γραμματέα του 
Υπουργικού Συμβουλίου με αριθμό  φακέλου Υ.Σ. 05.05.008 και ημερομηνία 27 
Ιανουαρίου 2021, στην οποία επισυνάπτεται προσχέδιο της σχετικής Απόφασης 
του Υπουργικού Συμβουλίου.  
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